

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

КАЛИНИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

В одном фойе маляры только-что кончили белить потолки. В другом — рабочие-паркетчики укладывают одну к другой продолговатые плитки паркета. Потолок и стены зрительного зала уже просохли, но еще не мало дела с вытяжной вентиляцией. Очень много работы на сцене. Высоко под самой крышей укрепляются там прогнувшиеся фермы.

Решения обкома партии управляющий Калининстроем тов. Сладков не выполнил. Калининстрой сорвал и в нынешнем году своевременный ремонт театра. Его надо было закончить (последний срок) 5 сентября; с 3 числа артисты начали репетиции, а строители все еще стучат, пилят, белят.

Придя на премьеру, зритель найдет значительные перемены в оформлении театра. Нарядно выглядит зрительный зал. Колера, как говорят строители, подобраны удачно. Светло-сиреневая окраска стен хорошо гармонирует с колоннами, балконами, потолком цвета крем.

Ярким глянецом отливают стены буфетов, окрашенные светлой масляной краской. Стены фойе, обитые материей, остались прежние, но потолки побелены. Полы второго этажа выложены новым паркетом. Переоборудованы туалетные комнаты.

Должен знать зритель и о больших капитальных работах, которые проведены в нынешнем году в здании театра, хотя они и не бросаются в глаза. Покрыта железом и утеплена войлоком крыша театра, укреплены потолочные фермы, проведены большие противокрибковые работы. А всего на ремонт

здания калининского театра затрачено в этом году около 90 тысяч рублей.

Первого сентября весь актерский состав театра, отдохнув после летних гастролей, с'ехался в Калинин. Среди них много новых лиц, с которыми наш зритель в этом сезоне познакомится впервые. 3-го числа в театре начались репетиции.

К открытию сезона готовятся два спектакля. В помещении театра (собственно, в кабинете директора) художественный руководитель и режиссер театра С. В. Виноградов начал репетиции драмы Шекспира «Отелло».

Коллектив театра с подъемом и чувством большой ответственности взялся за работу над «Отелло». С. В. Виноградов сделал всему составу подробный доклад о творчестве Шекспира. В одной из комнат театра развернута чрезвычайно интересная и богатая выставка, посвященная елизаветинской Англии и Шекспиру.

Эскизы костюмов и макеты декораций прекрасно изготовили московские художники С. Н. Шевальдышева и А. В. Назаркина.

Несмотря на то, что подготовка к открытию сезона идет в калининском драмтеатре как будто хорошо, постановление обкома партии об открытии сезона 20 сентября срывается. Опоздание о ремонте не дало актерскому составу возможности нормально работать, и это задержит на несколько дней открытие сезона.